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Додаток 8

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

щодо виконання Буським місцевим центром  
з надання безоплатної вторинної правової допомоги

(найменування РЦ або МЦ)

річного плану діяльності 
на 2021 рік у І кварталі

ЗМІСТ:

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[1.1.] «Ранній доступ та інклюзивність». Забезпечення надання БВПД і БППД.

[1.1.1.] Дистанційні, мобільні пункти консультування та виїзні прийоми 
громадян. Адресна правова допомога.

[1.1.2.] Правопросвітницькі заходи для цільових категорій громадян. Спільні 
заходи із партнерами правопросвітницького характеру.

[1.1.3.] Комунікативні заходи, спрямовані на посилення правової 
спроможності громад, формування та розвиток ОТГ. Заходи в рамках виконання 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

0
[1.1.4.] Складення документів правового та процесуального характеру за 

зверненнями суб'єктів права на БВПД та здійснення представництва інтересів осіб -  
суб'єктів права на БВПД.

[1.1.5.] Інформаційні кампанії. Публікації з актуальних питань в ЗМІ. Виступи 
на місцевому радіо та телебаченні, інтернет-ресурсах.

[1.2.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неірсіезкегісіу.

[4.1.] «Удосконалене управління системою БПД». Забезпечення системи 
кваліфікованими кадрами

Розділ II. Результативні показники діяльності



Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[1.1.] «Ранній доступ та інклюзивність». Забезпечення надання БВПД і БППД. 

[1.1.1.] Дистанційні, мобільні пункти консультування та виїзні прийоми 
громадян. Адресна правова допомога.

З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної правової 
допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і вторинної правової 
допомоги у цивільних та адміністративних справах, передбачено утворення та розвиток 
мережі дистанційних та мобільних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги для 
соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: інваліди, люди похилого віку, 
люди з особливими потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 
піклування, внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які проживають у віддалених 
населених пунктах.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року N9211 «Про 
запобігання поширенню на території України корона вірусу СОУЮ-19,» та наказу 
Координаційного центру з надання правової допомоги від 16.03.2020 року № 124-аг «Про 
організацію роботи Координаційного центру з надання правової допомоги та його 
територіальних відділень на період карантину» система БПД частково перейшла на 
дистанційну роботу. Робота мобільних та дистанційних пунктів доступу до правової 
допомоги забезпечується за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій у 
віддаленому режимі (скайп-зв'язок, телефонний зв'язок, он-лайн консультування, вайбер, 
електронна пошта, скриньки для кореспонденції тощо), а також в звичайному режимі 
(виїзні прийоми громадян) з урахуванням карантинних обмежень.

Так, протягом І кварталу 2021 року Буським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної безоплатної правової допомоги, в тому числі бюро правової допомоги, 
забезпечено діяльність 25 дистанційних пунктів доступу до правової допомоги, у яких 
здійснено 34 особисті прийоми громадян та консультувань в телефонному режимі. Також 
здійснено б виїздів мобільних консультаційних пунктів (з них 2 -  адресна правова 
допомога). Загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 
роз'яснень під час діяльності мобільних та дистанційних пунктів склала 127 осіб.

05.01.2021р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівській районному відділі ДВС Західного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів). Надано правові послуги двом 
особам.

11.01.2021р. - в рамках роботи дистанційного пунктів доступу до системи БВПД у 
Кам'янка-Бузькомц РЦ пробації фахівцями Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
надано 4 консультації правового характеру.

15.01.2021р. - в рамках роботи дистанційного пункту доступу до системи БВПД у 
Добротвірській селищній раді фахівцями Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги надано 
2 консультації в телефонному режимі.
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27.01.2021р. -  фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу дистанційного 
пункту доступу до правової допомоги (особистий прийом) в Буській районній філії Львіського 
обласного центру зайнятості. Надано правові послуги 3 особам.

02.02.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено прийом 
громадян у дистанційному пункті Кам'янка-Бузького РВДВС Західного МРУ МЮ. Під час 
роботи дистанційного пункту надано 2 правові консультації.

03.02.2021р. -  фахівцем Радехівського бюро правової допомоги Буського МЦ 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування у ЦНАП Радехівської РДА. 
Мешканцям громади надавалися консультації із земельних питань, спадкових та інших. За 
консультаціями в дистанційний пункт звернулося 8 громадян, надано 16 консультацій.

05.02.2021р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено прийом 
громадян у дистанційному пункті в приміщенні Добротвірської селищної ради. Під час 
роботи дистанційного пункту надано 3 правові консультації.

11.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівській районній філії ЛОЦЗ. 1 особі надано 
БППД.

12.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівському районному відділі ДВС Західного 
міжрегіонального управління юстиції (м. Львів). 1 особі надано БППД.

18.02.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування у Золочівській районній філії 
ЛОЦЗ. 2 особам надано консультації з земельних питань.

18.02.2021р. - У приміщенні Комунальний заклад "Публічна бібліотека Кам'янка-Бузької 
міської ради" працівником Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги В.Назаркевичом 
проведено консультування громадян на земельну тематику.

19.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у ВЧ А2562. 1 особі надано БППД.
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18.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги надано адресну 
правову допомогу за місцем проживання особи з інвалідністю.

25.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
мобільного пункту консультування у Золочівському коледжі ЛНАУ. З особам надано 
консультації з питань адміністративних правопорушень .

01.03.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування у Золочівському районному 
секторі пробації. Засудженим особам (3 ос.) надавалися консультації із земельних питань.

01.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
мобільного пункту консультування у ВЧ А-2562. 1 особі надано консультацію з питань 
спадкового права.

05.03.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
семінар в Кам'янка-Бузькій районній філії Львівського обласного центру зайнятості на 
земельну тематику, забезпечено роботу мобільного пункту консультування.

09.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівському районному секторі пробації. Надано 
правову консультацію неповнолітній особі.

10.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівському районному відділі ДВС Західного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів). Надано правові послуги одній 
особі.

18.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у ВЧ А2562. Надано правові послуги одній особі.

19.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
дистанційного пункту консультування у Золочівському районному відділі ДВС Західного 
міжрегіонального управління юстиції (м. Львів). Надано правові послуги двом особам.

30.03.2021р. - Начальник відділу Радехівське бюро правової допомоги І.Дибайло для 
надання адресної безоплатної правової допомоги здійснила виїзд до особи похилого віку за
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її місцем проживання. Це особлива категорія людей і консультування стосувалося соціальних 
послуг, на які мають право особи старше 80 років.

[1.1.2.1 Правопросвітницькі заходи для цільових категорій громадян. Спільні заходи 
із партнерами правопросвітницького характеру.

У межах правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання 
безоплатної правової допомоги в умовах карантину працівники Буського місцевого центру 
проводили як офлайн, так і онлайн-правопросвітницькі заходи за допомогою УоиТиЬе, 
РасеЬоок, додатку 2 о о т  (відеозаписи, відеоролики).

27.01.2021р. -  на виконання доручення КЦ з надання правової допомоги від 11.01.2021 
року, у межах здійснення правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання 
БПД фахівцем Радехівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід 
в звичайному режимі для клієнтів Державної нотаріальної контори Радехівського 
нотаріального округу на тему: «Інформування населення про систему надання безоплатної 
правової допомоги та права на безоплатну правову допомогу». Зокрема йшлося про систему 
безоплатної правової допомоги, перспективи її становлення і розвитку, структуру, сутність та 
завдання, суб'єктів права на отримання безоплатної правової допомоги, види правової 
допомоги, яка надається працівниками бюро. Детально І.Дибайло розповіла про категорії 
осіб, які згідно Закону України «Про безоплатну правову допомогу» мають право на БВПД.
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29.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід для осіб з інвалідністю та їх представників у Бродівському 
районному центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю на тему: «Запобігання та 
протидія домашньому насильству». У заході взяло участь 8 учасників.

27.01.2021р. - Фахівці Буського місцевого центру спільно із Буською районною філією 
Львівського обласного центру зайнятості провели правопросвітницький захід на тему: 
"Захист прав потерпілих у ДТП, та осіб, які притягаються до адмінвідповідальності за 
порушення правил дорожнього руху. Відшкодування завданих збитків внаслідок ДТП. 
Надання безоплатної правової допомоги". Захід проведено у режимі офлайн у приміщенні 
Буської районної філії ЛОЦЗ. Участь у заході взяло 5 учасників.

ш  ш кт щ щ  д и ш е  мзом і

29.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги спільно з партнерами, а 
саме -  фахівцями Золочівської районної філії ЛОЦЗ, проведено онлайн-правопросвітницький 
захід для учнів 7-8 класів Білокамінського НВК на тему: «Безоплатна правова допомога в 
Україні». У заході взяло участь 36 учасників.
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02.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги спільно з партнерами, а 
саме -  фахівцями Золочівської районної філії ЛОЦЗ, проведено два онлайн- 
правопросвітницькі заходи для учнів 8-9 класів Вороняцької ЗОНІ, на тему «Протидія 
кібербулінгу». Загалом у заходах взяло участь 52 учасники.

11.02.2021р. - До Всесвітнього дня безпечного інтернету начальник відділу 
Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло за участі завуча з навчально-виховної 
роботи 3. Дибайло та класного керівника Г.ПІдгайної провела зустріч з учнями 8-В класу 
Радехівського опорного закладу загальної середньої освіти Львівської області. Участь у 
заході взяли 17 школярів.

Проведено правопросвітницький захід -  лекцію на тему: «Про кібербулінг для 
підлітків». Під час пандемії СОУЮ-19 підлітки почали ще більше часу проводити онлайн і 
стали ще більш вразливими для негативного впливу кібербулінгу. Як виглядає кібербулінг, які 
причини та потенційні наслідки кібербулінгу, як припинити кібербулінг і що робити, якщо 
хтось із друзів став жертвою кібербулінгу- про це та інше бесідували з учнями. їхній увазі 
також було представлено наглядний матеріал у вигляді слайдів та відео. Серед учасників 
заходу було поширено інформаційні буклети з актуальними питаннями правового характеру.
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12.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід для студентів 1 курсу Бродівського педагогічного училища ім. М. 
Шашкевича на тему: «Протидія кібербулінгу», аудиторія -  14 чол.

16.02.2021р. - Заступник начальника відділу Радехівського бюро правової допомоги 
Т.Ференс разом з провідним фахівцем з питань зайнятості Радехівської районної філії ЛОЦЗ 
Г.Креденс провели вайбер -семінар до Всеукраїнської інформаційної кампанії із захисту прав 
споживачів «Знай свої права».

Обговорювали з безробітними про те як попередити порушення Ваших прав? Які є 
ознаки, що фінансова установа порушує права клієнта? Про споживчий кредит, на що 
звернути увагу, також про надання кредиту на житло. У людей виникає багато запитань, а то 
й проблем, з банківськими та іншими фінансовими установами при відкриттів рахунків у 
банку, з якими вони звертаються до системи БПД.
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17.02.2021р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід "Захист прав споживачів фінансових послуг" у Золочівській 
районній філії Львівського обласного центру зайнятості. Участь у заході взяло 12 учасників.

17.02.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги спільно з 
партнерами, а саме працівниками сектору ювенальної превенції відділення поліції №1 ЛРУП 
ГУНП у Львівській області, Світлана Андрух та Тетяна Різник, проведено відео-лекторій у ЗОШ 
1-3 ступенів N2 3 із учнями 6-7 класів. Обговорили поняття кібербулінгу та безпечного 
інтернету. Поліцейські наголосили на дотриманні конфіденційності у соціальних мережах та 
обачності під час віртуального спілкування. Також розповіли про недопустимість участі у 
небезпечних іграх та необхідність одразу повідомляти дорослих, якщо дітьми намагаються 
маніпулювати чи використовують їхні персональні дані у злочинних цілях. На завершення 
зустрічі, слухачам довели алгоритм дій потерпілої особи внаслідок цькування у інтернеті. 
Нагадуємо:

• Не давайте нікому своїх паролів.
• Не надавайте особистої інформації поштою чи в чатах без гострої на те потреби.
• Не реагуйте на непристойні та грубі коментарі, адресовані вам.
• Повідомляйте про ситуації в інтернеті, які вас непокоять (погрози, файли певного 

місту, пропозиції).
• Відмовляйтесь від зустрічей з випадковими людьми, з якими познайомились в 

онлайні.
• Не діліться своїми фото з незнайомцями.
• Не повідомляйте інформацію про кредитки батьків (номер картки, термін дії та 

таємний код).
• Не викладайте фото квитків, на яких видно штрих-код чи ЦВ-код.
• Не скачуйте та не встановлюйте невідомі програми за посиланнями, навіть якщо їх 

надали друзі.
• Встановлюючи перевірені програми, контролюйте, щоб на ПК не додались небажані 

програми.
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• Не переглядайте інформацію за невідомими посиланнями (друзі, які ними діляться 
можуть не підозрювати про загрозу).

• Не відкривайте листи-спам, вони можуть містити віруси.

24.02.2021р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему «Про права ВПО» в Управлінні соціального захисту 
населення при Кам'янка-Бузькій РДА.

25.02.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
семінар в Кам'янка-Бузькій районній філії Львівського обласного центру зайнятості. Тема 
заходу: «Всеукраїнська інформаційна кампанія із захисту прав споживачів «Знай свої права».

25.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги спільно з партнерами 
(Золочівський районний відділ поліції, відділення соціальної роботи КЗ «Центр надання 
соціальних послуг Золочівської міської ради» ) проведено правопросвітницький захід на 
тему: "Протидія кібербулінгу. Безпека в мережі Інтернет" у Золочівському коледжі ЛНАУ 
(с.Новоселище). Участь у заході взяло 36 учасників.



02.03.2021р. - У межах здійснення правопросвітницької та комунікаційної діяльності 
системи надання безоплатної правової допомоги начальником відділу Радехівське бюро 
правової допомоги Інною Дибайло, спільно з керівником В.Предко, старшим інспектором 
Т.Демченко Радехівського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» у 
Львівській області та з Інспектором ювенальної привенції Червоноградського РВП ГУ НП у 
Львівській області капітаном О.Христюк проведено правопросвітницький захід на тему: 
«Права дітей».

Йшлося про те, що права людини -  це можливості, які необхідні людині для існування 
й розвитку, а захист прав дітей знаходиться під особливою опікою держави. Детально 
обговорили і обов'язки -  виконання певних правил та відповідно про відповідальність, яка 
наступає за їх не виконання. Начальник бюро резюмувала захід нагадуванням про право 
кожної дитина або її законного представник на звернення і отримання безоплатних 
консультацій юриста та про право на призначення адвоката (юриста) за рахунок держави. 
Для захисту прав дітей слід звертатись в центри/бюро безоплатної правової допомоги.
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01.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги спільно з партнерами 
проведено правопросвітницький захід на тему: "Протидія та запобігання домашньому 
насильству та дискримінації за тендерною ознакою" Золочівському районному секторі 
пробації. Участь у заході взяло 5 учасників.

10.03.2021р. - Заступник начальника відділу Радехівського бюро правової допомоги 
Т.Ференс разом з провідним фахівцем з питань зайнятості Радехівської районної філії ЛОЦЗ 
Н.Нискорода провели вайбер-семінар по темі: «Протидія та запобігання дискримінації за 
тендерною ознакою».

З безробітними поглиблювали знання щодо забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків у всіх сферах суспільного життя та ефективної реалізації основних напрямів 
сімейної політики в області; правових засад та нормативно-правових документів, що 
регулюють процес попередження та подолання проблем насильства у сім'ї та тендерній 
дискримінації; удосконалення практичних навичок щодо зниження рівня домашнього 
насильства, насильства за ознакою статі та забезпечення захисту прав та інтересів 

постраждалих осіб.
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10.03.2021р. - в приміщені сесійної зали Буської ОТГ відбулись річні звітні збори у 
відокремленому підрозділі Всеукраїнської спілки учасників бойових дій в АТО у Львівській 
області «Побратими України», на яких були присутні близько 60-ти учасників. Очолював 
збори керівник відокремленого підрозділу Мошонкін 0 .0 . Серед запрошених: голова 
Всеукраїнської спілки учасників бойових дій в АТО Меньо Микола Михайлович.

На дані збори також був запрошений директор Буського місцевого центру з надання 
БВПД Скочко і.Я., який розповів присутнім про роботу Буського МЦ під час карантинних 
заходів, а також повідомив присутніх щодо аналізу проблемних питань учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей, що виникають під час їх реалізації, з якими 
найчастіше звертаються по допомогу учасники АТО, а також про можливість учасникам 
бойових дій скористатись послугами центру та його відділень на території колишніх Буського, 
Бродівського, Золочівського, Радехівського, Камянка-Бузького районів для вирішення цих 
питань. Відповів на запитання присутніх щодо практики вирішення адміністративних справ 
судами України з питань щодо виплати разової щорічної грошової допомоги до 5 травня їм 
як ветеранам війни, а також виділення земельних ділянок.

09.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги спільно з партнерами, а 
саме -  фахівцем Золочівського районного сектору пробації, проведено правопросвітницьку 
бесіду з неповнолітнім, який перебуває на обліку, на тему «Права дітей».



14

12.03.2021р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги спільно з
партнерами, а саме працівниками КЗ «Центр надання соціальних послуг Кам'янка-Бузької 
міської ради», інспекторами ювенальної превенції відділення поліції №1 ЛРУП ГУНП у 
Львівській області проведено правопросвітницький захід на тему: «Права дітей» в 
Дернівськіому НВК для учнів 4-6, 7-9 класів. В заході взяло участь 52 дитини.
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16.03.2021р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему: "Відносини добросусідства" у Золочівському фаховому 
коледжі НУ «Львівська політехніка». Участь у заході взяло 11 учасників.

23.03.2021р. - Начальник відділу Радехівське бюро правової допомоги Інна Дибайло 
зустрілася з учнями 3-кл. Пиратинської ЗОШ 1-М ст. Головною метою заходу було обговорення 
питання щодо протидії насильства в сім'ї, визначення його видів та обставин, за яких діти 
можуть стати жертвами насилля. Також реалій нашого сьогодення резюмують той факт, що 
наслідки булінгу виходять далеко за межі школи та шкільного двору, тому держава доклала 
суттєвих зусиль для корегування законодавства в даній сфері.

23.03.2021р. - начальник Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло зустрілась з 
адміністрацією Пиратинської ЗОШ 1-М ст. Під час зустрічі обговорено зміни в законодавстві 
щодо протидії домашньому насильству та відповідальність за булінг.
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[1.1.3.] Комунікативні заходи, спрямовані на посилення правової 
спроможності громад, формування та розвиток ОТГ. 

Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство»

Більшість власників та користувачів землею не знають про свої права у сфері земельних 
правовідносин, не довіряють існуючим механізмам захисту своїх прав та мають обмежений 
доступ до правової допомоги. Це заважає посиленню правової спроможності громад та не 
дає можливості розкрити потенціал для розвитку сільського господарства як джерела 

економічного зростання та добробуту територіальних громад.
Фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

сприяють посиленню правової спроможності громад у сфері земельних правовідносин, 
підвищенню рівня правової обізнаності власників та користувачів землею, шляхом реалізації 
різних заходів, таких як вивчення і виявлення обізнаності громадян з правових питань; 
посилення захисту прав власності на землю; індивідуальне та групове консультування з 
земельних питань, в тому числі надання письмових консультацій; активізація діючих та 
створення нових мобільних і дистанційних пунктів доступу до правової допомоги у 
приватних агрофірмах, товариствах з обмеженою відповідальністю, фермерських 
господарствах, об'єднаних територіальних громадах, інших цільових групах громадян.

25.01.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування у Золочівському районному 
секторі пробації. Засудженим особам (3 особам) надавалися консультації із земельних 
питань.

26.01.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування у Золочівській районній філії 
ЛОЦЗ. Особам, які перебувають на обліку як безробітні (2 особам) надавалися консультації із 
земельних питань.
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25.01.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід для засуджених осіб, які перебувають на обліку в Золочівському 
районному секторі пробації на тему: «Безоплатна правова допомога в Україні. Земельні 
правовідносини». У заході взяло участь 10 учасників.

25.01.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід для осіб, які перебувають на обліку в Золочівській районній філії 
ЛОЦЗ на тему: «Безоплатна правова допомога в Україні. Земельні правовідносини». У заході 
взяло участь 7 учасників.

02.02.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему: «Земельні правовідносини» для студентів 4 курсу у ВСП 
Золочівський фаховий коледж НУ "Львівська політехніка". У заході взяло участь 15 учасників.
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03.02.2021р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено семінар 
на тему: «Способи захисту прав громадян на землю в Кам'янка-Бузькій районній філії 
Львівського обласного центру зайнятості.

05.02.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
проведено правопросвітницький захід для мешканців Добротвірської ОТГ на тему: «Земельні 
правовідносини». У заході взяло участь 3 учасників.

05.02.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено виїзне 
консультування громадян із земельних питань у Добротвірській ОТГ. Також проведено 
омунікативий захід, спрямований на посилення правової спроможності громади та розвиток 
Добротвірської ОТГ.
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18.02.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід з питань земельних правовідносин для відвідувачів Публічної 
бібліотеки Кам'янка-Бузької міської ради".

23.02.2021р. - Відбувся виїзний прийом громадян для покращення доступу сільських 
жителів до якісної правової допомоги. У рамках реалізації Програми «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство України» в с.Дмитрів діяв мобільний 
консультаційний пункт. Його роботу забезпечувала начальник відділу Радехівське бюро 
правової допомоги Буського МЦ Інна Дибайло. За консультаціями звернулися 7 осіб.
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25.02.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фіхівчинею Бродівського бюро правової допомоги 
забезпечено роботу дистанційного пункту консультування (виїзний прийом) у ЦНАП 
Заболотцівської ОТГ. Мешканцям громади надано правові консультації з питань земельних 
правовідносин.

24.02.2021р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему: "Земельні правовідносини" у Золочівській районній філії



Львівського обласного центру зайнятості для учасників АТО. Участь у заході взяло 7 
учасників.

02.03.2021р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему: “Договір оренди земельної ділянки" у Золочівському 
фаховому коледжі НУ «Львівська політехніка». Участь у заході взяло 13 учасників.

17.03.2021р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги 
здійснено виїзд мобільного пункту консультування в приміщенні Жовтанецької ОТГ. 
Присутні б людей, надано дві земельні письмові консультації.

19.03.2021р. - Відбувся виїзний прийом громадян для покращення доступу сільських 
жителів до якісної правової допомоги. У рамках реалізації Програми «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство України» в с.Пиратин діяв мобільний 
консультаційний пункт. Його роботу забезпечувала начальник відділу Радехівське бюро 
правової допомоги Буського МЦ БВПД Інна Дибайло.
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25.03.2021р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено 
роботу дистанційного пункту консультування (виїзний прийом громадян) у ЦНАП 
Заболотцівської ОТГ.

25.03.2021р. -  у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено 
онлайн-правопросвітницький захід із земельних питань для осіб, які перебувають на обліку в 
Золочівській районній філії ЛОЦЗ . Участь у заході взяло 12 учасників.

29.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» проведено 
моніторинг роботи консультаційного пункту у Золочівській районній філії ЛОЦЗ. Надано 
правові консультації з земельних питань 2 особам.

0

[1.1.4.] Складення документів правового та процесуального характеру за 
зверненнями суб'єктів права на БВПД та здійснення представництва інтересів о с іб -

суб'єктів права на БВПД

Буським місцевим центром з надання БВПД за IV квартал 2020 року прийнято 99 рішень 
про надання БВПД за зверненнями суб'єктів права на БВПД. Зокрема, видано 42 доручення 
адвокатам (40,4%) та 62 накази про уповноваження фахівців Місцевого центру (59,6%) для 
надання безоплатної правової допомоги клієнтам. Також за звітний період фахівцями центру 
складено 75 документів правового характеру.

04.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Кабин О.П. у Бродівському районному у суді на 10:00 год.

04.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Бурмай Н.П. у Бродівському районному у суді на 11:30 год.
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05.01.2021р. - працівниками Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

Об.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

11.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Шлапак І.П. у Бродівському районному у суді на 16:30 год.

11.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

12.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги складено один
документ правового характеру.

12.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги надано доступ до
сервісів Мінюсту одній о с о б і.

12.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Боруха Р.Й. у Бродівському районному у суді на 11:30 год.

12.01.2021р. - фахівцями Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено три 
документи правового характеру та одну апеляційну скаргу.

13.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Толочко М.Ю. у Бродівському районному у суді на 9:00 год.

13.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Жмур В.Ю. у Бродівському районному у суді на 16:00 год.

15.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Чижик Г.В. у Бродівському районному у суді на 11:30 год.

15.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Жмур В.Ю. у Бродівському районному у суді на 11:00 год.

15.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги складено та
подано до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання 
шлюбу.

18.01.2021р. -  фахівцем. Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Клим З.Т. у Бродівському районному у суді на 10:30 год.

20.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво у Золочівському районному суді Львівської області у справі про розірвання 
шлюбу.

20.01.2021р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
клієнта у Львівському окружному адміністративному суді.

21.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Кіт Є.С. у Бродівському районному у суді на 14:40 год.

22.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Пасічник М.Є. у Бродівському районному у суді на 09:35 год

22.01.2021р. - працівником Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

22.01.2021р. - фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
клієнта у Буському районному суді по справі щодо усунення перешкод у користуванні 
земельною ділянкою.
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25.01.2021р. - фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
клієнта у Золочівському районному суді по справі щодо стягнення матеріальної шкоди, 
завданої знищенням будинку та заборгованості по комунальних платежах.

25.01.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Свистунович М.М. у Бродівському районному у суді на 10:00 год.

25.01.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Яблонського М.М. у Бродівському районному у суді на 11:30 год.

26.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

26.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

27.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво у Золочівському районному суді Львівської області у справі про розірвання 
шлюбу.

27.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано
до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

28.01.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

01.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

01.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво у Золочівському районному суді Львівської області у справі про розірвання 
шлюбу.

02.02.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Чижик Г.В. у Бродівському районному у суді на 10:00 год.

04.02.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

09.02.2021р. - фахівцем .Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Ганушкевич М. у Бродівському районному у суді на 15:00 год.

10.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Свистунович М.М. у Бродівському районному у суді на 09:30 год.

10.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Шот В. у Бродівському районному у суді на 10:30 год.

10.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Зеленкович В. у Бродівському районному у суді на 11:00 год.

11.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Гандзевич М.Й. у Бродівському районному у суді на 15:30 год.

18.02.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Шлапака І. у Бродівському районному у суді на 10:00 год.

22.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Пасічник М.Є. у Бродівському районному у суді на 10:00 год.

25.02.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Чижик Г.В. у Бродівському районному у суді на 11:00 год.
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02.03.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Зеленковича Н.О. у Бродівському районному у суді на 16:00 год.

01.03.2021р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
особи у Золочівському районному суді.

03.03.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Жмур В.Ю. у Бродівському районному у суді на 12:00 год.

04.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правої допомоги складено один документ 

правового характеру.
04.03.2021р. -  фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

особи у Золочівському районному суді.
09.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один

документ правового характеру.
10.03.2021р. - фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 

особи у Золочівському районному у суді.
10.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один

документ правового характеру.
10.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 

Львівського окружного адміністративного суду позовну заяву про визнання дій
протиправними та зобов'язання вчинити дії.

11.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один
документ правового характеру.

11.03.2021р. - фахівцем Буського місцевого центру здійснено представництво інтересів 
особи у Буському районному у суді.

11.03.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги складено 
документ правового характеру - звернення до пенсійного фонду про перерахунок пенсії.

15.03.2021р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Шлапака І.П. у Бродівському районному у суді на 11:00 год.

15.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

15.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

15.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про 
стягнення аліментів.

16.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

17.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

18.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.
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18.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено два 
документи правового характеру.

18.03.2021р. - Забезпечення надання допомоги клієнтам у реалізації права на 
отримання державної соціальної допомоги на догляд одиноким особам, які досягли 80 
річного віку та висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду. Начальник 
відділу Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло разом з фахівцями ЦНАП 
Радехівської ОТГ допомогли громадянину В. в подачі документів на отримання такої 
допомоги.
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19.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано
до Львівського окружного адміністративного суду позовну заяву про визнання дій 
протиправними та зобов'язання вчинити дії.

19.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документи правового характеру.

22.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі
про розірвання шлюбу.

23.03.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено 
представництво інтересів в суді Сеньковської О.В. у справі про встановлення додаткового 
строку для прийняття спадщини.

23.03.2021р. - фахівцями Золочівського бюро правової допомоги складено два
документи правового характеру.

23.03.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Жмур В.Ю. у Бродівському районному у суді на 16:30 год.

24.03.2021р. -  фахівцями Бродівського бюро правової допомоги складено
процесуальні документи на виконання наказів МЦ.

24.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

25.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано
до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про зміну способу 
стягнення аліментів.



25.03.2021р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено 
представництво інтересів в суді Васько М.В. у справі про стягнення заборгованості за 
кредитним договором.

26.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено один 
документ правового характеру.

29.03.2021р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про 
стягнення аліментів.

30.03.2021р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів Супрун-Новікової Н. у Бродівському районному у суді на16:00 год.

30.03.2021р. -  фахівцями Бродівського бюро правової допомоги складено
процесуальні документи на виконання наказів МЦ.
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[1.1.5.] Інформаційні кампанії. Публікації з актуальних питань в ЗМІ. Виступи 
на місцевому радіо та телебаченні, інтернет-ресурсах.

Буським місцевим центром з надання БВПД за І квартал 2021 року розміщено 74 
інформаційних матеріалів у місцевих ЗМІ, на сайтах ОМС, радіо ефірах, інтернет-ресурсах та 
на власній сторінці МЦ у Фейсбук (згідно медіа-звітів за січень, лютий, березень 2021 року). 
З них:

>  Друкована преса - 3:
^  Газета «Воля народу» м.Буськ (0);

Газета «Голос відродження « м.Броди (0);
Газета «Наша українська справа» м.Золочів (21/02/2021;);

^  Газета «Народне слово» м.Золочів (0);
Газета «Життя і слово» м.Кам'янка-Бузька (12/03/2021);
Газета «Відкритий Добротвір» смт.Добротвір (0);

у ' Газета «Народна справа» м.Радехів (12/02/2021);
>  Сайти ОМС -  42;
>  Інтернет ресурси -  0;
>  Проводові -  0;
>  Т Р К -3 .
>  Сторінка Місцевого центру у Фейсбук - 26.

Тематика інформаційних матеріалів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у І кварталі 2021 року: «Особливості договору дарування та 
заповіту», «Що потрібно знати про земельний податок?», «Знущання в Інтернеті», 
«Встановлення меж земельної ділянки та винесення їх в натурі на місцевості», «Набуття 
іноземцями права власності на земельні ділянки в Україні», «Укладання правочинів щодо 
земельних ділянок», «Про зміну місця реєстрації дитини».
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Постійно оновлюється інформація у соціальній мережі РасеЬоок Буського місцевого 
центру. Також працівниками регулярно проводяться інформаційно-роз'яснювальні 
заходи,інформаційні кампанії, зокрема вуличне інформування населення про безоплатну 
правову допомогу.

01.03.2021р. -  фахівцями Буського місцевого центру, в тому числі і бюро правової 
допомоги, забезпечено розміщення на інформаційних куточках та на дверях МЦ/Бюро форм 
ЦК- кодів щодо якісного обслуговування у відповідних центрах з НБВПД.

23.02.2021р. -  фахівчинею Бродівського бюро правової допомоги здійснено запис 
інтерв'ю на ТРК «Броди» на тему «Захист прав осіб постраждалих від домашнього насилля». 
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[1.2.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неірсіезкесісіу.

22.01.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Вплив на отримання субсидії
набуття права власності на майно через договір дарування».

25.01.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Вплив на отримання субсидії
набуття права власності на майно через договір дарування».

02.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Чи залишиться право на 
отримання субсидії, якщо здійснити обмін квартир однакової площі і за однакової вартості?».

02.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «У 1998 році рішенням сільської 
ради мені було надано 0,20 га земельної ділянки для будівництва та обслуговування 
житлового будинку. З того часу ніяких дій не вживав, будинок не збудовано. Питання: чи маю 
я право на дану земельну ділянку і що необхідно зробити для її оформлення у власність?».

08.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі НеІрсІе$кесісіу. Тема консультації: «Після вступу на право власності на 
земельний пай, який був переданий по заповіту. Чи має право особа яка вступила в заповіт, 
розірвати договір найму землі, який був заключений попереднім власником?».

18.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Забезпечення житлом, отримання 
кредиту для придбання або будівництва житла».

18.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звільнення у разі реорганізації 
місцевої ради, переведення до ради-правонаступника».

23.02.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо розміру оплати лікарю за 
проведену операцію».

01.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відмова жінки-
військовослужбовця від поїздки в зону ООС».

02.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Як здати в оренду квартиру, яка 
перебуває у спільній власності?».

05.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Оскарження рішення органу 
Пенсійного фонду щодо відмови у призначенні пенсії за вислугу років».

05.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Щодо оформлення договору 
купівлі-продажу квартири, витрати на оформлення».
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09.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Забезпечення житлом дітей- 
сиріт».

10.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Терміни позовної давності до 
вимог про відшкодування моральної шкоди».

11.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Відповідальність за крадіжку 
банківської картки; звернення в поліцію онлайн».

16.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Мирова угода у цивільному 
процесі».

22.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Порядок отримання БПД, якщо 
людина за кордоном».

23.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Право дитини на безпечне житло. 
Обов'язок батьків доглядати за дитиною».

26.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Право на пенсію державного 
службовця».

30.03.2021р. - працівниками Буського МЦ розміщено консультацію правового
характеру на платформі Неірсіезкесісіу. Тема консультації: «Звільнення у зв'язку зі
скороченням чисельності працівників»

0

[4.1.] «Удосконалене управління системою БПД». Забезпечення системи 
кваліфікованими кадрами

Пандемія коронавірусу й карантин в Україні змусили змінити звичні способи роботи 
безліч людей по всьому світу й у нашій країні. Система безоплатної правової допомоги не 
стала винятком: зараз фахівці місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги активно опановують онлайн-інструменти, а в багатьох з'явилося ще більше роботи, 
ніж було раніше. Під час карантину незаплановано набрали популярності онлайн-тренінги та 
вебінари. Навчання, мотивація, знайомство з інноваційними техніками та методиками 
дозволяють працівникам досягати кращих результатів. Тож працівники Буського місцевого 
центру проводили час карантину з максимальною користю та ефективністю, активно 
долучалися до участі в таких дистанційних навчаннях з метою розвитку, вдосконалення та 
підвищення рівня своїх компетенцій.

05.01.2021р. - працівники Буського місцевого центру взяли участь у вебінарі, 
присвяченому особливостям застосування медіації в адміністративних спорах.
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03.02.2021р. - працівники Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-лекції 
«Способи захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб у трудових правовідносинах».

16.02.2021р. - фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-вебінарі з 
питань правового регулювання захисту осіб, які постраждали від конфлікту.

17.02.2021р. - фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-вебінарі 
"Відносини власності у багатоквартирному будинку. Законодавче формування відносин 
спільної власності в багатоквартирному будинку. Окремі питання: ЖБК".

23.02.2021р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у 
презентації моніторингового звіту ефективності законодавства у сфері адвокатури та 
адвокатської діяльності, безоплатної правової допомоги.

23.02.2021р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги взяли участь в онлайн- 
вебінарі "Новели у діяльності нотаріату України".

25.02.2021р. -  працівники Буського місцевого центру, в тому числі і Бюро правової 
допомоги, взяли участь в онлайн-конференції на тему: "Правові аспекти у сфері земельних 
відносин".

02.03.2021р. - фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-вебінарі 
«Правомірність штрафів за порушення правил карантину: що потрібно знати адвокату?»

09.03.2021р. - фахівці Буськогомісцевого центру взяли участь в онлайн-вебінарі на тему: 
«Реєстрація права власності на земельну ділянку/пай, правові колізії в реєстрації».

18.03.2021р. - фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-вебінарі на 
тему: «Поновлення батьківських прав».

23.03.2021р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги взяли участь в онлайн- 
вебінарі «Новели державної реєстрації нерухомості та актуальна судова практика».

24.03.2021р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн- 
вебінарі «Відносини зі співвласниками та збір платежів в ОСББ. Правова природа відносин 
між співвласниками та ОСББ. Питання обмеження користування спільним майном».

24.03.2021р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги взяли участь в онлайн- 
кінопоказі з метою вшанувати Міжнародного дня права на встановлення істини щодо грубих 
порушень прав людини і гідності жертв, затвердженого Генеральною Асамблеєю ООН.

25.03.2021р. -  фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-нараді щодо 
реалізації Проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».

26.03.2021р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в публічній 
презентація звіту системи безоплатної правової допомоги за 2020 рік (онлайн).

26.03.2021р. -  фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-нараді «Доступ 
до медіації».

31.03.2021р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги взяли участь в онлайн- 
вебінарі «Ринок комунальних послуг».
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Розділ II. Результативні показники діяльності.

За період з 01 січня по 31 березня 2021 року (І квартал 2021 року) Буським місцевим 
центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 
структурними підрозділами, а саме: Бродівським, Золочівським, Кам'янка-Бузьким та 
Радехівським бюро правової допомоги, було зареєстровано 1472 звернення клієнтів, 1387 
особам було надано правову консультацію, та 85 із них написали письмову заяву про 

надання БВПД.

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 

клієнтів

№
з/п

Найменування відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих

правових
консультацій

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання БВПД

1 Відділ правопросвітництва та 
надання БПД

247 230 17

2 Відділ «Бродівське БПД» 201 177 24

3 Відділ «Золочівське БПД» 377 360 17

4 Відділ «Кам'янка-Бузьке БПД» 269 245 24

5 Відділ «Радехівське БПД» 378 375 3

Разом по МЦ 1472 1387 85
*

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 57 рішень 
про надання БВПД, видано 20 (32,8%) доручень адвокатам та 41 (67,2%) наказ штатним 
працівниками (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних документів). 
По 4 письмових зверненнях було надано відмову у наданні БВПД.

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з питань соціального 
забезпечення -  229 (15,6%), з земельного права -  177 (12,0%), з спадкового права -  158 
(10,7%), з сімейного права - 139 (9,4%), з цивільного права -  136 (9,2%), з цивільного 
процесу -  103125 (8,5%), з адміністративного права -  104 (7,1%), з житлового права -  80 
(5,4%), з інших, питань, не включених до даного переліку -  73 (5,0%), з питань виконання 
судових рішень -  72 (4,9%), з трудового права -  53 (3,6%), з пенсійного права -  35 (2,4%), з 
питань адміністративних правопорушень -  32 (2,2%), з кримінального права -  27 (1,8%), з 
питань кримінального процесу -  23 (1,6%), та з податкового права -  9 (0,6%).
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Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів за 
звітний період у порівнянні з попереднім періодом та аналогічним періодом минулого 
року

Співвідношення кількості розглянутих звернень клієнтів в І 
кварталі 2021 року до попереднього звітного періоду та 

аналогічного періоду минулого року
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Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією 
питань.

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги за категорією питань
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Діаграма 4. Розподіл клієнтів за віком

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за віком

до 18 років; 8

від 18 до 35 років; 
101

від 35 до 60 років; 
225

■ до 18 років

■ від 18 до 35 років

■ від 35 до 60 років

■ понад 60 років

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за І квартал 2021 року найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід 
не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 26 (45,6%), ветеранам війни 
(учасникам бойових дій, учасникам війни) - 15 (26,3%), особам з інвалідністю - 9 (15,8%), 
дітям, які не належать до окремих категорій -  4 (7,0%), особам, які постраждали від 
домашнього насильства -  2 (3,5%) та внутрішньо переміщеним особам -  1 (1,8%). З 
загальної кількості осіб, яким було надано БВПД, 4 особи мали статус свідків/потерпілих у 
кримінальних провадженнях.

Діаграма 3. Розподіл клієнтів за статтю

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за статтю

■ Чоловіки

■ Жінки
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Діаграма 5. Розподіл клієнтів за категорією осіб

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які мають право на

отримання БВПД

Жертви домашнього 
насильства; 2

ВПО; 1

Крім цього, Буським місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги, за І 
квартал 2021 року було:

• здійснено б виїздів мобільних пунктів ( в тому числі 2 адресна правова допомога) та 
забезпечено діяльність 25 дистанційних пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги;

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під 
час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 127 
осіб, в тому числі 23 особи звернулися за отриманням правових консультацій та 
роз'яснень до мобільних консультаційних пунктів та 104 осіб до дистанційних пунктів 
доступу до БПД;

• надано методичну допомогу 1 органу місцевого самоврядування та установам -
провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання 
безоплатної правової допомоги;

• проведено 39 правопросвітницьких заходів.
• розміщено у ЗМІ 74 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.
• надано 8 клієнам доступ до електронних сервісів Мін'юсту.
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі
бюро

№
з/
п

Найменува 
ня МЦ та 

Бюро

Кількість 
здійснених 

виїздів 
мобільних 
пунктів/осі 

б, що 
отримали 

правову 
допомогу

Кількість
діючих

дистанційн
их

пунктів/осі 
б, що 

отримали 
правову 

допомогу

Кількість 
ОМС та 

установ - 
провайде 
рів БПД, 

яким 
надано 

методичн  
У

допомогу

Кількість 
проведен 
их право- 
просвітни 

цьких 
заходів

Кількість 
клієнтів, 

яким  
надано 

доступ до 
електрон 

них 
сервісів

м ю

Кількість
інформа

ційних
матеріалі

в,
розміще 
них у ЗМІ

1 Разом по 
МЦ, в тому 
числі:

6/23 25/ 1 39 8 74

2 Буський МЦ
0/0 5/11 0 3 0 26

3 Бродівське
БПД

0/0 5/15 0 4 0 4

4 Золочівське
БПД

2/4 5/27 1 14 8 3

5 Кам'янка- 
Бузьке БПД

1/2 8/11 0 11 0 1

б Радехівське
БПД

3/17 2/9 0 7 0 40

0

Директор І.Я.Скочко


